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Actividades de Sucesiones
1. En una progresion aritmética el tercer término vale 8 y el décimo 43. Hallar la diferencia, el primer
término y el vigésimo.

2. Interpolar entre -3 y 22 cuatro medios aritméticos. (Es decir, encuentra cuatro nimeros entre -3 y 22 de
forma que los seis nimeros formen una progresion geométrica).

3. Comprobar si los términos: a-2b, 3a-4b, 5a-6b, estan en progresion aritmética.

4. Hallar la suma de los 12 primeros términos de una p.a. sabiendo que el tercer término vale -2 y el
décimo 45.

5. En una progresion aritmética de 15 términos, ;cudnto valdra el término central sila suma de estos 15
términos es 2257

6. En una progresion aritmética el primer término vale 4 y el segundo 16. Hallar cuél sera el Gltimo
término que hay que sumar para que la suma total sea 1504.

7. Halla cuantos multiplos de siete hay menores a 1000.
8. Hallar la suma de los 250 primeros nimeros impares positivos.
9. Tres numeros en p.a. suman 36 y su producto es 1296.;Cudles-son?

10. La suma de los nueve términos de una p.a. es 144.°El cuarto.y el séptimo suman 35. Hallas el rpimer
término, la diferencia y el ultimo término.

11. El segundo y el sexto término de un p.a. suman’52 y el cuarto con el octavo suman 80. Hallar la suma
de los 10 primeros términos de la progresion.

12. Calcula la suma de los multiplos de 59-.comprendidos entre 1000 y 2000.
13. ;Cuéntos términos hay que sumar de-la progresion 2, 8, 14,... para obtener como resultado 1064?

14. La suma de los términos-de una p.d. €s'169 y su término central vale 13. ;Cudntos términos tiene la
progresion? ;

15. La suma de n nimeros naturales consecutivos tomados a partir de 11 es 1717. ;Cuantos términos
hemos sumado?

16. Halla la suma de los 12 primeros términos de una p.a. sabiendo que el tercer término vale 24 y el
décimo, 66.

17. Los angulos de un‘triangulo estan en p.a. y se sabe que el menor mide 48°. Calcula los otros dos.
18. Los angules-de un triangulo estan en p.a. y uno de ellos mide 100°. Calcula los otros dos.
19. Se sabe quelos angulos de un hexagono estan en p.a. y que el menor es recto. Hallar los que faltan.

20. Calcula los lados de un triangulo rectangulo sabiendo que sus medidas, expresadas en metros, estan
en p.a. de diferencia d=3.

is angulos de un hexagono estan en p.a. La diferencia entre el mayor y el menor es 60°. Calcula

@ cada angulo.

gitudes de los lados de un tridngulo rectangulo estan en p.a. y suman peofeg€liruztormide
cada lado?
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24. De las siguientes sucesiones indica, razonadamente, las que forman progresion aritmética o
geométrica:

32331
4’20, 20, "

b) 2+5,10,545,...
¢) V5+43,2v5,3V5-3, ...

8 12
4, —,—,...
d) 2 3 > 3 b
L, 22 2 , { (.
25. Dada la progresion 3°9°27. " hallar la suma de los 20 primeros términos.

26. Hallar cinco nimeros naturales que estén en progresion geométri¢ca, sabiendo que la razon es la
cuarta parte del primero y que los dos primeros suman 24.

27. Hallar los angulos de un cuadrilatero sabiendo que estan en progresién-geométrica y que el mayor es
ocho veces el menor.

28. Un sefior lleva una noticia a un pueblo de 488 280-habitantes."En una hora la comunica a cinco
habitantes. Cada uno de ellos la comunica en la hora siguiente a otros cinco y asi sucesivamente. ;Al
cabo de cuanto tiempo sabra la noticia todo el pueblo?

29. Los lados de un tridngulo rectdngulo estdn en progresion aritmética y su areaes 24 m’ . Hallar sus
dimensiones y su perimetro.

30. Hallar x para que los nimeros:
a) x+5, 3x, 5x+10 estén en progresion geométrica.
b) 7x,5x+15,x’+5x+6 estén-en progresion aritmética.
31. {Cuantos términos de la progresion -3, -1, 3, 7,... hay que tomar para que su suma sea 130?

32. La suma del segundo y-undécime.término de una progresion aritmética es 16. El cuarto término vale
13. Escribe lo progresion.

33. La suma de tres términos-consecutivos de una progresion aritmética es 12 y la suma de sus cuadrados
es 66. Halla dichos ntimeros.

34. Calcular la suma de todos los multiplos de 7 que tienen tres cifras.

16 .
y — que formen con ellos progresion

35. Determinar-cince numeros comprendidos entre 9

81
4
geométrica.

36. En una progresion geométrica decreciente el tercer término vale 32 y la diferencia entre el segundo y
el cuarto es 120. Hallar la suma de los diez primeros términos.

37. Hallar tres nimeros en progresion geométrica, sabiendo que suman 38 y que si el segundo aumenta
idad, forman una progresion aritmética.

g de un cuadrado de 8 cm de lado se forman cinco cuadrados cada vez maspegieiiog pniendo
los puntos medios de los lados. Determinar la suma de las areas de estos seis cuadrados.
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39. Una depuradora de agua recibe el agua con 50 gramos por litros de impureza. En cada ciclo de
depuracion se eliminan los tres quintos de los residuos existentes en el agua. ;Cuantos ciclos son
necesarios para reducir las impurezas a menos de 2 gramos por litro?

40. Dados cuatro nimeros en progresion geométrica, la suma de los dos primeros es 14 y la de los dos
ultimos es 504. Halla dichos niimeros.

) 5 78 3
41. Dada la sucesion: =2

> has
a) Determina su termino general.

b) ;(Qué lugar ocupa el término que vale 10/9?

¢) ¢Existe un término en la sucesion que vale 23/15?
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